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SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DER FINANZEN
Postfach 100 948 | 010786 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RéRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Dr. Dietmar Pellmann, Fraktion DIE
LINKE

Drs.-Nr.: 5/12686

Thema: Fille von Steuerhinterziehung in Sachsen 2012

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die

Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Wie viele Falle von Steuerhinterziehung wurden im Jahr 2012

von den séchsischen Finanzamtern festgestelit?
Frage 2: Wie hoch war die Summe, um die es insgesamt ging?
Zusammengefasste Antwort auf die Fragen 1 bis 2:
Die Feststellungen der Finanzamter zu den im Jahr 2012 erledigten Steuer-

strafverfahren und zur Héhe der hinterzogenen Steuer sind nachfolgender
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Anzahl der rechtskraftigen Strafbefehle bzw. Strafurteile in Bezug auf 277
die Hinterziehung von Besitz- bzw. Verkehrssteuern

Einstellungen unter Auflagen nach § 153a Strafprozessordnung 993

Einstellungen wegen Geringflgigkeit (§ 398 Abgabenordnung, 986
§ 153 Abs. 1 Satz 1 Strafprozessordnung) und aufgrund sonstiger
Ermessensvorschriften (insbesondere § 154 Strafprozessordnung)

Héhe der hinterzogenen Steuern in EUR

26.931.081

Frage 3: In wie vielen Fallen kam es zur auBergerichtlichen Einigung?

Eine auRergerichtliche Einigung sieht das Steuerstrafprozessrecht nicht vor.

Frage 4: Wie viele Strafanzeigen wegen Steuerhinterziehung wurden 2012

gestellt?

In den BuRlgeld- und Strafsachenstellen sowie den Steuerfahndungsstellen der séchsi-

schen Finanzamter gingen insgesamt 11.512 Anzeigen wegen Steuerhinterziehung in

2012 ein.
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/ - s
f’;é@f}é o e ’

4

lj;fOfyﬁp‘éeorg Unland

<

Seite 2 von 2



